

Вет. Москва - 1997 - 9 июня с. 1.

ГЕНПРОКУРАТУРА НЕ ТЕРЯЕТ НАДЕЖДЫ ПОЛУЧИТЬ ПОДОЗРЕВАЕМОГО В УБИЙСТВЕ ТАЛЬКОВА

09.35 И. о. генерального прокурора РФ Алексей Ильющенко направил письмо ряду руководителей России с просьбой обратиться к органам государственной власти Израиля с целью выдачи гражданина этой страны Вадима Шляхмана, подозреваемого в убийстве известного певца Игоря Талькова.

В письме, адресованном премьер-министру России Виктору Черномырдину и председателям обеих палат Федерального собрания РФ Владимиру Шумейко и Ивану Рыбкину, сообщается, что материалы о привлечении Шляхмана были направлены Генпрокуратурой России в Израиль еще в июне 1993 года, но ответа до сих пор не поступало. Напомним, что Игорь Тальков был застрелен в октябре 1991 года на концерте в Санкт-Петербурге. Некоторое время в совершении преступления подозревался охранник певицы Азизы, известный в криминальном мире Москвы Игорь Малахов. Но уже в 1992 году были собраны достаточные доказательства того, что убийство по неосторожности было совершено директором творческой группы Талькова Вадимом Шляхманом. Однако в феврале 1992 года Шляхман получил на Украине визу и выехал на постоянное жительство в Израиль, где и находится по настоящее время.